

象牙白下的欧洲原味

艺术生活
典范读本

当70后和80后成为家装的主力人群,设计师对艺术的描绘也要随之做出一些转变。曾经备受追捧的富丽堂皇的欧式风格正在逐渐被简欧风格所取代,80后颇为中意的小清新元素自然也不可或缺。以下这个案例以象牙白为主色调,带有欧洲风味的小清新设计,很符合追求温馨浪漫的都市精英的审美。

[房屋小档案]

独幢别墅,三层,约350平方米

[设计师档案]

宋露涛,锦华装饰堂杰工作室首席设计师

设计感言:建筑是凝固的音乐,设计就如同作曲,空间就是我的曲谱,每个业主的生活机能是音符,遵守一定的对立关系,精准地在“五线谱”上创作出一首首动人心魄的室内乐。这个空间,会随人数的增减、季节的更迭、时间的流逝,恣意地演奏一场场空间变奏曲,则可以说是我对设计整个过程的感觉,也可是理想的状态。



艺术点评

把宽敞舒适的空间装修成浪漫温馨而又尊贵的府第,这是不少别墅业主对于家的憧憬。这套作品看上去修饰不多,但这种看似不刻意的精雕细琢优雅、唯美、平和而富有内涵,兼具华贵典雅与时尚现代,犹如一缕清风能带来清爽如身在田园般的感受,彰显出主人个性、浪漫、时尚的美学观点和文化品位。

它的设计风格其实是经过改良的古典欧式风格。欧洲文化丰富的艺术底蕴,开放、创新的设计思想,一直颇受众人喜爱与追求。欧式装修风格从简单到繁杂、从整体到局部,精雕细琢,镶花刻金都给人一丝不苟的印象。简欧风格一方面保留了材质、色彩的整体感觉,以象牙白为主色调,以深色为衬托,依然让人可以很强烈地感受到传统的历史痕迹与浑厚

的文化底蕴,同时又摒弃了过于复杂的肌理和装饰,简化了线条。相对于拥有浓厚欧洲风味的欧式古典装修,简欧更为清新,也更符合中国人内敛的审美观念。

要点说明

家具

与硬装修上的欧式细节相呼应,多用白色框架带有欧式线条或者欧式造型的实木柜子、床、沙发、桌椅,沙发桌椅的修饰选择丝质面料,显得更为高贵。

墙纸

选择深咖色系带有暗纹的墙纸与白色的墙围、吊顶相搭配,舒适而又大气,看上去很有质感。

灯具

亮闪闪的金属灯具或者过于华丽细碎的水晶灯都非上选,这个案例中选用较多的水晶灯



时尚现代的装修最让年轻人hold不住

和落地灯是简欧风格不错的搭配,外型线条柔软、光线柔和。

装饰画

画框最好选择相对厚重一些的,才能与整体装修风格相匹配。虽然是简欧装修,也不排斥雕花画框,这是欧式风格的精华所在。在图案的选择上,尽可能选择具有欧洲文化特点的画作,比如圣经故事或是一些欧洲知名画家的名作。

地面

由于是独幢别墅,所以一楼大厅地面以石材进行铺设,显得十分大气。而卧室等单独小空间则铺设实木地板,上面再盖一层地毯,地板加地毯的舒适脚感和典雅的质地与简欧风格家具的搭配相得益彰。当然,图案的选择仍然要简单、淡雅。

现代快报记者 王燕

淋浴房以旧换新了

6月22日~7月10日,金莎丽淋浴房面向全市征集1000户淋浴房以旧换新,工厂汇集百万现金补贴。本次以旧换新活动特推出免费测量、免费拆除、免费设计、免费安装、免费送货等五大贴心服务,广大市民可以放心安全使用金莎丽淋浴房。

1985年~2008年期间装修的城区市民均可参与。凡需安装金莎丽淋浴房、淋浴隔断的业主,金莎丽将以300元~600元回收您的老式淋浴房、淋浴隔断并免费帮您拆除;凡需改善老式卫生间环境,安装金莎丽淋浴房、淋浴隔断的业主,金莎丽将以200元/户补贴给您。

金莎丽淋浴房位于江东门金盛国际家居一楼,活动期间推出各种优惠款式:普及型,单价720元/m²,成品淋浴房(900×900×1850mm)2200元/套,尊贵型,单价1100元/m²。(袁阳)

一揽子装修仅3万

本周六、周日,终结者装饰将在摩卡庄园酒店4楼举办“一揽子工程装修仅为3万元”解析会。届时,将推出3万元搞定100平方米装修的优惠。活动期间签单,还可享受送纯环保全效高档乳胶漆,用多少送多少;免收30元/平方米设计费;大师设计团设计费全免等优惠。针对老房装修,终结者装饰还将推出36项拆除费一律“0”元,比如免费老墙铲除至红砖、免费非承重墙拆除、免费墙面表层铲除、免费拆除门、门套、家具、窗套、地板、马桶、电器、灯具、水电路等共计36项拆除费用。不仅如此,3万一揽子精装全包100平方米新房还送水电改造费,含基础装修、11项主材、4项家具、3大家电等。(王燕)

做温暖的人,
住温暖的家,
给整个社会充满温暖。

科宁和暖
专门针对已装修房屋!!

全屋暖气系统

50 年使用 1 天完工 24 小时
无忧服务

科宁,全国舒适家居行业领军企业



冬天是选购安装和暖的高峰时期,科宁50支施工队夜以继日也难以满足客户需求,不得已客户只能排队等候安装。

冬病夏治,反季节安装和暖已经成为一种潮流,此时选择不仅可以享受更多优惠更低价格,而且还有更充足的时间指定科宁星级施工队安装调试。

科宁和暖:

让你可以像北方人一样享受到暖气系统的温暖和舒适!

科宁和暖——简单背后很不简单!

更多优惠更低价格反季热销:

在原有套餐基础上每户优惠1000元,
选用钢板散热器再优惠500元。

何必再挤冬高峰?

冬天再考虑采暖? 雪中送炭为时已晚!
未寒绸缪,让你不再拥挤冬高峰!



小康家庭必需品
30000南京家庭的选择!

公司地址:南京市汉中门大街2号蔚蓝之都3栋33层 ■ www.koning360.com
舒适家居系统集成体验中心地址:南京市汉中门大街2号蔚蓝之都3栋1层

■ TEL: 025-52339501/86555995
■ FAX: 52339069